



Slovakia

Viac hodnoty.
Viac dôvery.

Hygienický audit

Dajte vašim klientom dôkaz o zavedených hygienických opatreniach.



Oblasti využitia hygienického auditu

Hotely a ubytovacie
zariadenia



Reštaurácie
a cateringové služby



Showroomy



Výrobné
priestory



Kancelárske
priestory



Predajne



Vaše výzvy

Obdobie spojené s pandémiou Covid-19 si žiada nové prístupy a otvorenosť voči zmenám v podnikaní. Dôvera zákazníkov a zamestnancov je základom podnikania a v súčasnosti je oveľa dôležitejšia ako kedykoľvek predtým. Či už v maloobchode, reštauračnom zariadení, vo výrobnom priemysle, v sektore nehnuteľností alebo v automobilovom priemysle. Po období karantény musia firmy v súčasnosti dodržiavať platné predpisy a hygienické opatrenia, aby mohli úspešne a bezpečne obnoviť svoju prevádzku a ochrániť zdravie ľudí.

Pandémia koronavírusu COVID-19 zastavila servisné a výrobné činnosti v mnohých oblastiach hospodárstva. Obnovenie prevádzkových procesov, prispôbenie podniku rozšíreným hygienickým požiadavkám a zavedenie nových pravidiel pre bezpečné zaobchádzanie so zamestnancami, klientmi a tretími stranami súvisí s potrebou zohľadniť platné právne predpisy na miestnej a vnútroštátnej úrovni. Na tento účel sa odporúča monitorovať vykonávanie a dodržiavanie hygienických pravidiel a postupov, ktoré organizácia vykonáva nezávislým subjektom.

Ako Vám dokážeme pomôcť?

Naši medzinárodní experti a audítori TÜV SÜD vypracovali kritériá, na základe ktorých vykonávajú hygienické audity.

Medzi pripravené kritériá patrili procesy v oblasti životného prostredia a priemyslu, dodržiavanie vnútroštátnych právnych požiadaviek, aspektov a opatrení na osobnú ochranu zamestnancov, klientov a tretích strán, ako aj usmernenia Úradu verejného zdravotníctva SR (ÚVZSR), Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO) a odvetvové smernice.

Postup pri hygienickom audite



Naši audítori vykonávajú audit na mieste s cieľom posúdiť súlad s hygienickými nariadeniami a usmerneniami.



Výsledkom hygienického auditu je správa z auditu, ktorá poukazuje na aktuálny stav kontrolovaných priestorov.



Po audite získate zoznam odporúčaní, ktoré Vám pomôžu zlepšiť úroveň hygieny v kontrolovaných priestoroch.



Výsledkom auditu je prehľad záverov hygienického auditu.

Benefity pre Vás

- **Ušetríte čas a peniaze** - hygienický audit Vás pripraví na všetky legislatívne požiadavky a získate odporúčanie dobrej praxe, čím predídete nežiadúcim problémom.
- **Minimalizujete riziko** - naši skúsení audítori Vám skontrolujú Vaše priestory s dôrazom na všetky legislatívne požiadavky a štandardy na hygienu a kvalitu.
- **Získajte konkurenčnú výhodu** - Vaši klienti a zamestnanci si môžu byť istí, že ste spravili všetko pre zachovanie hygienicky čistých priestorov.

Prečo spolupracovať s TÜV SÜD?

TÜV SÜD je dlhoročný dôveryhodný svetový líder v oblasti systémov manažérstva kvality, bezpečnosti potravín, environmentálneho manažérstva, BOZP, informačnej bezpečnosti a ďalšie. Naši odborníci sú oboznámení so špecifickými rozsahmi a právnymi požiadavkami vo všetkých kontrolovaných oblastiach.

Viac hodnoty, viac dôvery.

TÜV SÜD je dôveryhodným partnerom pre riešenia bezpečnosti, ochrany a udržateľnosti. Špecializuje sa na inšpekčné, certifikačné a auditorské služby. Od roku 1866 pokračujeme vo svojom zámere umožnenia pokroku, pričom sa staráme o ochranu ľudí, životného prostredia a majetku pred technologickými hrozbami. Prostredníctvom viac ako 24 000 zamestnancov na viac ako 1 000 miestach, poskytujeme hodnotné služby pre zákazníkov a partnerov tým, že im umožňujeme prístup na trhy a riadime riziká. Sledovaním technologického vývoja a zmierňovaním zmien, buduje TÜV SÜD dôveru vo fyzický ale aj digitálny svet, čím vytvára bezpečnejšiu a udržateľnejšiu budúcnosť.

Ďalšie služby

TÜV SÜD poskytuje služby aj v oblastiach:

- Audit dodávateľov
- Audit a certifikácia manažérstva kvality podľa ISO 9001
- Audit a certifikácia bezpečnosti potravín podľa ISO 22000
- Audit a certifikácia bezpečnosti na pracovisku podľa ISO 45001
- Audit a certifikácia informačnej bezpečnosti podľa ISO 27001

Obchodný kontakt

PaedDr. Marek Vanko
Tel: +421 903 910 930
Email: marek.vanko@tuv-sud.sk